



2025年6月12日

各位

会社名 GFA株式会社
代表者名 代表取締役社長 松田 元
(コード：8783、スタンダード市場)
問合せ先 経営企画部 部長 谷井 篤史
<https://www.gfa.co.jp/form/corp/>

「第24回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第24回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を引いております。

記

<訂正箇所>

「連結注記表」 69 ページ

11. 重要な後発事象に関する注記
(新株予約権の行使による増資)

【訂正前】

当連結会計年度終了後、2025年5月28日までの間に、第三者割当による16回および17回新株予約権の一部の権利行使が行われております。当該新株予約権の行使の概要は以下のとおりであります。

- (1) 行使された新株予約権の個数 108,013 個
- (2) 発行した株式の種類および株式数普通株式 10,801,300 株
- (3) 資本金増加額 2,201,114 千円
- (4) 資本準備金増加額 2,201,114 千円

【訂正後】

当連結会計年度終了後、2025年5月28日までの間に、第三者割当による16回の一部の権利行使が行われております。当該新株予約権の行使の概要は以下のとおりであります。

- (1) 行使された新株予約権の個数 10,100 個
- (2) 発行した株式の種類および株式数普通株式 10,100 株
- (3) 資本金増加額 206,438 千円
- (4) 資本準備金増加額 206,438 千円

<訂正箇所>

「個別注記表」 80 ページ

6. 損益計算書に関する注記

【訂正前】

<前略>

営業外取引（支出） 3,422 千円

【訂正後】

<前略>

営業外取引（支出） 937,328 千円

以上